

Вот он Хлебушек душистый,
Вот он теплый, золотистый!
В каждый дом, на каждый стол,
Он пожаловал, пришел...

8-12 июля педагог Цой Олеся Владимировна провела краткосрочный познавательно-исследовательский проект "Хлебушек душистый".

В ходе реализации проекта воспитатель познакомила детей с длинной дорогой появления хлеба от зернышка до каравай на нашем столе. Воспитанники узнали много нового о труде земледельцев – хлеборобов, пекарей и других профессиях, работающих над изготовлением хлеба. В ходе экспериментальной деятельности попробовали самостоятельно вырастить пшеницу и из ее зерен получить муку. Познакомились с литературными произведениями о хлебе: И. Пришвин "Лисичкин хлеб", В. Сухомлинский "Моя мама пахнет хлебом", "История о девочке, наступившей на хлеб" Г.Х. Андерсен.

Хлебная неделя в группе № 4 "Почемучки" завершилась торжественно и сытно! Ребята вместе с родителями испекли разные хлебобулочные изделия, пригласили гостей и хлебом с солью угостили.

Проведенные мероприятия помогают воспитать бережное отношение к хлебу. Ведь ХЛЕБ – это источник жизни и символ большого труда!

[Фото](#)